



**"RECTIFICA DECRETO ALCALDICIO  
N°3.804 DE FECHA 25.07.2022"**

**DECRETO ALCALDICIO N° 48681**

**QUILLÓN, 13 SEP 2022**

**VISTOS:**

1. Decreto Alcaldicio N°3.804 de fecha 25.07.2022 que autoriza contratación vía compra ágil, compras inferiores a 30 UTM;
2. Ficha técnica de requerimiento N°09 de fecha 19.07.2022, emitida por la Oficina de Seguridad Ciudadana;
3. Pre-obligación presupuestaria 5/695 de fecha 20.07.2022;
4. Solicitud de cotización ID: 4352-114-COT22 de fecha 20.07.2022;
5. Decreto Alcaldicio N°1.373 de fecha 22.03.2019, que aprueba el Manual de procedimientos de compras públicas, Quillón 2019;
6. Decreto Alcaldicio N°1.249 de fecha 12.03.2020, que modifica subrogancia de Secretaría Municipal;
7. Decreto Alcaldicio N°2.286 de fecha 29.06.2021, que nombra a don Miguel Peña Jara, como Alcalde de la comuna de Quillón;
8. Decreto Alcaldicio N°2.287 de fecha 29.06.2021, que ratifica a Directivos que indica;
9. Decreto Alcaldicio N°2.832 de fecha 05.08.2021, que designa subrogantes del cargo de Alcalde;
10. Decreto Alcaldicio N°5.060 de fecha 16.12.2021, que aprueba el Presupuesto Municipal vigente para el año 2022;
11. Lo dispuesto en la Ley N°19.880 del 2003, que establece Bases de procedimientos administrativos que rigen los actos de los órganos de la Administración del Estado;
12. Sentencia de proclamación de Alcaldes dictada en causa Rol N°179/21 de fecha 17.06.2021 del Tribunal electoral de la Región de Ñuble;
13. Las Facultades que me confiere la Ley N° 18.695 de 1988, "Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades" y sus posteriores modificaciones;

**CONSIDERANDO:**

- ~ Que, para la contratación del servicio de coctel por cierre de proyecto solicitado por la Oficina de Seguridad Ciudadana, se emitió orden de compra ID: 4352-230-AG22 con fecha 22.07.2022, sin embargo, la autorización del jefe de servicio fue emitida en Decreto Alcaldicio N°3.804 de fecha 25.07.2022, lo que no se condice con una autorización, ya que esta debe emanar con anterioridad a la ejecución del servicio.

**DECRETO:**

1. **RECTIFÍQUESE**, Decreto Alcaldicio N°3.804 de fecha 25.07.2022, en su encabezado "**AUTORIZA**" por la palabra "**REGULARIZA**" y en los puntos 1 y 2, en donde dice "**AUTORÍCESE**" debe decir "**REGULARÍCESE**".

**ANÓTESE, REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, CÚMPLASE Y ARCHÍVESE.**



**EDGARDO CARLOS HIDALGO VARELA**  
**SECRETARIO MUNICIPAL**  
**MINISTRO DE FE**



**JOSÉ ACUÑA SALAZAR**  
**ADMINISTRADOR MUNICIPAL**  
**"Por orden del Alcalde"**

TGM/jsr.

**DISTRIBUCIÓN:**

- Secretaria Municipal
- Adquisiciones Municipalidad